
Řepáci  v pétanque začínají vystrkovat růžky 

V měsíci záři 2017 se s pétanquovými  turnaji roztrhnul pytel.  

 7.9.2017  Řepy,  Přebor Prahy 6 a Prahy 17, 

13.9.2017  Stodůlky,  Turnaj o pohár starosty Prahy 13, 

17.9.2017  Střelecký ostrov,  Finále seniorské ligy 2017, 

18.9.2017  Park Lannova, Turnaj o pohár starosty Prahy 1. 

A div se světě Řepáci vždy na medailovém místě.  V Řepích  1.místo (Procházka, Hladík) a 3. místo (manželé  

Řezníkovi), ve Stodůlkách  1. místo za střelbu (Pastorek), 1. místo (Ptáček, Hladík, Holoubek) a 3. místo 

(manželé Pastorkovi, Gazdíková),  Střelecký Ostrov 3.místo (manželé Pastorkovi, Gruber, Gazdíková, Kučerová z 

Aksenu), Park Lanová  1. místo (Hladík, Holoubek) a 3.místo (manželé Pastorkovi). Jmenovaní  hráči  jsou naši 

nejlepší  a patří jim gratulace za vzorné reprezentovaní Klubu seniorů Řepy a MČ Praha 17.  

O přeboru v Řepích jsme psali již podrobně na jiném místě, Stodůlky a Střelecký ostrov popíše očima Pepči, 

místopředseda  KSŘ Josef Procházka  a já si dovolím napsat něco o turnaj v parku Lannova. 

18.9.2017 jsme se probudili do chladného ale slunečního rána. Krátce po 9. hod jsme se už zdravili v parku 

Lannova s účastníky turnaje o Pohár starosty Prahy 1, původně plánovaném jako turnaj trojíc. Asi chladné 

počasí a deštivá předpověď byli příčinou nižší účasti než organizátor předpokládal  a proto rozhodl, že se turnaj 

odehraje jako turnaj dvojic. Za řepáky jsme dali dohromady 4 tříčlenná družstva tj. 12 hráčů. Podle pokynu 

organizátora jsme se přerozdělili  a zaregistrovali jsme se jako 6 dvojíc s různými podivnými názvy (Jupiter, Vlci, 

Fešáci, Řepáci, Helios a Jiskra). Celý jubilejní turnaj byl odstartován pod odborným vedením Petra Fuksy a Karla 

Dostála. Petr Fuksa oznámil, že každý ročník bude jubilejní, aby nedocházelo k omylům. 

Nelítostný pétanquový  boj 18–ti  dvoučlenných družstev na  9-ti hřištích začal ještě za sluníčka. Ve druhém kole 

nás překvapil poměrně prudký déšť a turnaj byl přerušen.  Naštěstí  nepršelo dlouho a druhé kolo bylo dohrané 

už znovu za zubatého  sluníčka. Po odehrání druhého kola jsme věděli, že stupně vítězů můžou obsadit i naši 

řepáci. Ve třetím kole se to všechno rozhodlo. Když jsme uviděli TV kamery a fotografy, věděli jsme, že je už 

mezi námi starosta Prahy 1 Oldřich Lomecký, připravený vyhlásit vítězi turnaje.  

Putovní pohár starosty Prahy 1 získalo vítězné družstvo seniorek  Prahy 1. Absolutními vítězi celého turnaje se 

stali, k radosti řepáků, naši borci - družstvo soutěžící pod názvem Řepáci - Jaroslav Hladík a Pavel Holoubek. 

Jako druhé se umístily držitelky Putovního poháru z Prahy 1. Třetí místo patřilo zase nám, a to družstvu Jupiter -  

Jaroslav Pastorek a Eva Pastorková. Všem moc blahopřejeme a těšíme se s nimi.  

A jaký by to byl turnaj v parku Lannova, kdyby chyběly dorty. Tak jako každý rok i v roce 2017 dorty dostala, 

(kromě medaile a diplomu) družstva na medailových pozicích a nás, kteří jsme nevyhráli ale hráli pro radost, 

pohostili naši vítězové. Za sladké pohoštění jim děkujeme. Za pohoštění v průběhu celého turnaje (káva, voda, 

čaj, nealko pivo, párky) děkujeme organizátorům turnaje z Prahy 1.   

Kromě už jmenovaných našich vítězů se turnaje účastnili Josef Procházka, Miroslav Ptáček, Jana Hejnicová, 

Anna Prohasková, Jiřina Gazdíková, Petr Gruber, Maria Szitányiová, Alois Řezník a členka SK Španielka Vlasta 

Klazarová.  Všem děkujeme za pěknou hru a reprezentaci Klubu seniorů Řepy a MČ Praha 17 . 

 

Za KSŘ : Ing. Mária Szitányiová 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 


